

Работники МАОУ «ООШ №14» на начало 2024-2025 уч.года были ознакомлены с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации.

Работники МАОУ «ООШ №14» в период с сентября по декабрь 2024 года были ознакомлены со следующими документами:

- Ознакомление работников МАОУ ООШ №14 с нормативными документами по антикоррупционной деятельности
- Ознакомление педагогов с планом мероприятий по противодействию коррупции в МАОУ ООШ №14
- Ознакомление с Памяткой: по противодействию коррупции; уголовная ответственность за преступления коррупционной направленности
- Ознакомление с ГК РФ Статья 575. Запрещение дарения

С работниками МАОУ «ООШ №14» в период с сентября по декабрь 2024 года была проведена беседа «Коррупция в образовательных учреждениях»

В период с 5 ноября по 9 декабря 2024 года в МАОУ «ООШ №14» были проведены следующие мероприятия по антикоррупционному просвещению:

- проведены беседы с родителями и отправлены памятки в родительские группы (Мы против коррупции в образовании, устав МАОУ ООШ№14, правила внутреннего распорядка обучающихся, телефоны доверия для сообщения о фактах коррупции, коррупцию можно остановить, если не давать взятки, памятка по противодействию коррупции)
- размещены памятки в ВК (Коррупция. Ответы на часто задаваемые вопросы - https://vk.com/club217364382?ysclid=m551r09xn159847848&z=photo-217364382_457241200%2F4de2e7c6437d69dc25)
- проведен конкурс к Международному дню борьбы с коррупцией (https://vk.com/club217364382?ysclid=m551r09xn159847848&z=photo-217364382_457241337%2Fwall-217364382_1034):
ученики 8 «А» класса разработали буклеты «НЕТ КОРРУПЦИИ»
ученики 7 и 8 «А» классов подготовили видеоролик для конкурса «Коррупция глазами детей»
ученики 8 «Б», 6 и 5 класса подготовили плакаты
- На классных часах были проведены беседы:
1-4 кл. - «Подарки и другие способы благодарности», «Деньги свои и чужие»
- 5-7 кл. - «Когда все в твоих руках», «Быть честным»
- 8-9 кл. - «Закон и его соблюдение», «Государство и человек: конфликт интересов»

На протяжении первого полугодия 2024-2025 уч. года проводился мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции

В июне 2025 года размещены памятки в ВК и родительских группах (https://vk.com/wall-217364382_1474):

Памятка «Сообщение о фактах коррупции. Телефоны доверия»

Памятка «Мы против коррупции в образовании»

Памятка «Коррупцию можно остановить, если не давать взятки»

8. На плановом совещании (21.05.2025) проведена беседа с сотрудниками МАОУ ООШ №14 «О недопущении незаконных сборов денежных средств»

Ведется постоянное информирование граждан (учащихся и их родителей) об их правах на получение образования, усилен контроль за недопущением фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей (законных представителей); обеспечены соблюдение правил приема, перевода и отчисления обучающихся из МАОУ «ООШ №14».

Комиссией по противодействию коррупции регулярно ведется работа по недопущению конфликта интересов, обеспечению соблюдения работниками правил, ограничений и запретов в связи с исполнением должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушения.

В результате организованных мер в течение 2024-2025 учебного года комиссией не было зафиксировано ни одного обращения граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции в сфере деятельности школы и не было выявлено случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются работники МАОУ «ООШ №14».